

## СПРАВКА

### об итогах проведения недели технологии, музыки и искусства

На основании плана работы МОУ «СОШ №76» на 2016-2017 учебный год в соответствии с планом методической работы школы и в целях воспитания интереса к искусству, формирования художественной компетентности, развития творческого потенциала личности с 15 октября по 22 октября 2016 года была проведена Неделя технологии, музыки и изобразительного искусства.

В рамках предметной недели педагогами школы были проведены следующие мероприятия:

- Все обучающиеся начальной школы принимали участие в конкурсе рисунков «Золотая осень» и конкурсе поделок из природного материала «Природа и фантазия». Жюри подвело итоги конкурсов.

- На уроках технологии в 4 классах выполнены творческие работы «Лети, лети осенний лепесток».

- В 1А классе (учитель Богданова О.В.) проведена викторина «Краски осени».

- Во 2Б классе 15 октября прошло открытое занятие кружка «Художественное творчество: станем волшебниками». В этот же день во 2А классе проведено открытое комбинированное занятие кружка «Петрушка», «Ритмика»

- Защиту проекта «Оригами» (Памятники и памятные места г. Саратова (Журавли), провела Елисеева О.Е.

Целями и задачами мероприятия являются:

- повышение роли искусства в нравственно-эстетическом воспитании учащихся;
- воспитание патриотизма и чувства гордости за свою малую родину, ее историческое прошлое;

- развитие и поддержка талантливых детей в области художественного творчества.

Краткий план защиты проекта:

1. Знакомство с памятными местами и памятниками г. Саратова (презентация подготовлена ученицей 7 «В» класса)

2. Презентация «Исторический памятник в Саратове «Журавли» (презентация подготовлена ученицей 7 «В» класса)

3. Экскурсия по г. Саратову с посещением исторических памятных мест г. Саратова (проходила 22.09.16)

4. Знакомство с творчеством японского оригами (презентация подготовлена учеником 7 «В» класса).

5. Поделка, сделанная руками учащихся 7 «В» класса с использованием технологии изготовления японского оригами

- Викторину по музыке среди 3-х классов по симфонической сказке С.С. Прокофьева «Петя и волк», провела Матевосян В.В. Мероприятие проходило на высоком эмоциональном уровне. Учащиеся 3 класса с удовольствием участвовали в викторине.

- «Музыкальное ассорти» проводилось на уроках физической культуры.

Цель и задачи:

- развитие и совершенствование чувство ритма и согласованности движений;
- воздействие музыки на эмоциональное состояние, в целях создания лучших условий для восприятия изучаемого материала и выработки выразительности движений;
- повышение физиологического воздействия упражнений на организм учащихся;
- повышение двигательной и музыкальной культуры, развитие слуха, воспитание музыкального вкуса у учащихся, эстетическое воспитание.

Учителя Смольникова Д.В., Туяков Р.П., Гнатенко А.В. на своих уроках применяли музыкальные композиции, как современную, так и классическую музыку. При выполнении общеразвивающих упражнений музыка, помимо регулирования темпа и ритма,

создает и тот эмоциональный фон, который стимулирует желание занимающихся выполнять движения как можно лучше, полнее. Воздействие музыки на эмоциональное состояние учащихся находится в определенной связи и с ее влиянием на физиологические процессы, происходящие у них в организме, музыка как показали исследования физиологов, затрагивает и функциональное состояние организма. Можно сделать вывод, что каждая музыкальная композиция вызывает у учащихся определенные эмоции. Особенно это выражается в их движениях при выполнении физических упражнений.

• Защиту творческой работы «Волшебный светильник» проводила учитель технологии Курилова В.А.

Цель мероприятия: развитие эстетического вкуса у детей, развитие мелкой моторики.

Данное мероприятие проводилось на протяжении месяца, была проделана огромная подготовительная работа. Учащиеся работали с удовольствием, с большим интересом, творческой фантазией. Каждый светильник получился оригинальным, сказочным, волшебным, однотипных светильников не было, дети вложили в свои светильники частичку своей души.

Все мероприятия в рамках предметной недели были проведены на высоком методическом уровне, носили познавательный, развивающий и воспитывающий характер. Надо отметить большую творческую подготовку учителей к данным мероприятиям.

Заместитель директора по УР

Ванюхина С.А.

02.11.2016